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Ezek pedig kitartóan részt vettek az apostoli tanításban, a közösségben, 
a kenyér megtörésében és az imádkozásban. ApCsel 2,42

Óév estéjén számadással és hálaadással zárjuk le az évet, de az új kezdetén már tovább nézünk. 
Izgalmas az ismeretlen: mi vár bennünket? Hogyan kell tovább lépnünk? Mit kell esetleg másként  
tenni, mint eddig, s mit ugyanúgy? Habár a körülmények változnak, a számunkra irányt adó Úr Jézus 
Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz marad, így jöhetünk ma is az Igéhez, hogy magunk elé  
tegyük azt úgy, mint mércét, vagy iránytűt az új év útjaihoz. 

Az ige a gyülekezeti közösségről tanít ezen a helyen: az első keresztyén gyülekezetet adva elénk 
példaként. Ennek tükrében vizsgálhatjuk meg saját közösségünket és helyezhetjük el a legfontosabb 
támpontokat az új évre. 

Az első alapvető jellemző az apostoli tanításban való részvétel. Ma talán igehirdetésnek, vagy az 
evangéliumról  való  bizonyságtételnek mondhatnánk.  Ha elolvassuk Péter  pünkösdi  szavait:  az  Úr 
Jézus  haláláról  és  feltámadásáról,  valamint  annak üzenetét  tárja  a  hallgatói  elé.  Ők,  a  szemtanúk 
csordultig voltak a Jézustól tanult, és a vele látott igazságokkal, ezt adták tovább, folytatva az Úr  
bizonyságtételét. Szavaiknak igazi életet mégis az adott, ahogy Isten tovább munkálkodott közöttük 
Lelke által, személyesen vallhattak erről, hogy mit tett velük Isten. Ez a gyülekezet szíve – ebből indul  
ki minden élet.

Nélkülözhetetlen valósága a gyülekezetnek a közösség. Isten eleve kapcsolatra teremti az embert: 
nem csak magával, hanem egymással is. Az Úr Jézus ahogy helyreállítja az Isten-kapcsolatot, úgy az 
emberi  viszonyulásokat  is.  Közösségre hív,  mely szeretetben öleli  magához a másikat.  Törődésre, 
gondoskodásra.  A  ma  embere  közösséget  keres,  vágyik  rá.  A  Krisztus  szabálya  szerint  felépülő 
gyülekezet így válik gyógyító erővé a ma társadalmában.

A harmadik a felsorolásban a kenyér megtörése, mely magában hordozza a családi és a mennyei 
asztalközösség képét is. A közös étkezés, a házunkba való befogadás a legszorosabb kapcsolatainkat 
jellemzi: családunk, barátaink vannak velünk asztalközösségben, ahogy Jézus a tanítványaival. De az 
Isten Fiával való asztalközösségünk az üdvösséggel való közösségünk jele is. Asztalánál újra átélni 
bűntörlő hatalmát és irántunk való kimeríthetetlen szeretetét.

Az  imádság  bár  egyénileg  az  Istennel  való  bensőséges  kapcsolat  megélése,  a  gyülekezet 
szempontjából a lelki egységet és lelki közösséget jeleníti meg. Istennel beszélgetünk, de egymás előtt 
tesszük. Nincsenek titkaink, szívünk belső örömét és óhaját,  a közösség dolgait együtt hordozzuk, 
egymás  is  támogatva.  Az  imádság  a  hit  közös  megélése,  az  az  erő,  amely  képes  hegyeket 
megmozgatni,  erő,  melyen  keresztül  Isten  cselekvése  jelenik  meg  közöttünk.  Ahogy  az  imádság 
közösségébe érünk, Isten azt jelenlétével erősíti meg.

Az első gyülekezet tagjai mindebben kitartóan, hűségesen együtt voltak, legfőképpen azért, mert 
ebben  találták  meg  az  élő  Istennel  való  teljes  közösségüket.  Maga  Krisztus  van  jelen  az  ő 
cselekvésével  a  bizonyságtételek  mögött,  szeretetével  a  közösség  egymásra  figyelő  tagjaiban,  az 
értünk is bemutatott áldozatával és Lelkének erejével. Az Istennel való élő kapcsolat lehetősége nyílik 
meg mindazok számára, akik az ő közösségéhez kapcsolódnak. Ezért ne térjünk el tőle ez új évben 
sem. Ámen

HIRDETÉSEK

Minden kedves Testvérünknek Istentől megáldott, békés új esztendőt kívánunk!

Január 5-én vasárnap 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúrón tartunk istentiszteletet. Jöjjünk és 
buzdítsunk másokat is!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünk és életünk őriző pásztora!



LELKIPÁSZTORI BESZÁMOLÓ 2024-RŐL

„Emlékezz vissza az egész útra, amelyen vezetett Istened, az Úr… próbára téve téged, hogy megtudja, 
mi van a szívedben. 5Móz 8,2

Az év során többször elém jött ez az ige, egyre határozottabban, így nem hagyhatom ki az évet lezáró  
értékelésből ezt – a hiszem – legfontosabb szempontot: mit mutatott meg számunkra az Úr azokon az 
eseményeken keresztül, melyeken keresztül vitt. Voltak megszokott alkalmak és szokatlan helyzetek 
egyaránt. A gyülekezeti élet számos területén komoly változást kezdtünk még 2023-ban a martonvásá-
ri misszióval, amelynek hatásai folyamatosan jelen vannak. 

A legnagyobb kihívás, egyúttal a legnagyobb fejlemény is a lelkészi munkatárs megkeresése és megta-
lálása volt. Ez alapjaiban meghatározta a gyülekezeti életet, hozva komoly feszültségeket, harcokat, 
lassan múló viharokat, de hozott eredményt is, amit Isten ajándékaként fogadhattunk Tamás és Nóri 
személyében. A szolgálatokat szeptembertől közösen hordozva, annak terhe is könnyebb lett.

Az évet a presbiterek szolgálatba állításával kezdtük. Részt vettünk az Aliansz imahét és az Ökumeni-
kus imahét alkalmain. Az első negyedévben még csak kéthetente, húsvéttól kezdődően – a közös is-
tentiszteleteken kívül – már minden vasárnap két istentiszteletet tartottunk, lehetőség szerint gyermek-
istentisztelettel együtt. Lelkünket erősítette a bibliakör sorozata tavasszal Dániel könyvével, ősszel a  
tanítványság témájával. Egész évben kitartott a presbiteri bibliaóra, mely sokat erősített közösségün-
kön. Az énekkar, a szolgálók közössége is hűséggel végezte szolgálatát, ahogy a missziói bizottság is:  
szép és közösséget építő alkalmaink voltak az áprilisi és novemberi gyülekezeti kirándulások, a pün-
kösdi gyülekezeti nap és a szeptemberi hittanos kirándulás.

Kiemelkedő alkalom volt a konfirmáció, hiszen Gyúrón 10 ifjú, Martonvásáron 2 fiatalember tett hité-
ről vallást. Szintén kiemelt alkalmak voltak a gyülekezeti nyári tábor és a hittanos tábor. Hálásak lehe-
tünk a megszokott alkalmakért – akár a szeretetvendégségekre, az újkenyéri konfirmandus találkozóra, 
vagy az adventi teológus napra gondolunk –  és az újabb lehetőségekért, minthogy egy iskola diákjai  
szupplikáció alkalmán látogatnak el közénk. Az év első felében 18 csoportban folyt hitoktatás, szep-
tembertől heti 20 csoportban folytatódott a diákok közötti szolgálat. A keresztség sákramentumában 
három kisgyermek és két konfirmandus részesült. Két pár kért áldást házasságukra gyülekezetünkben. 
Összesen hét temetési szolgálatot végeztünk, közülük négyen voltak gyülekezetünkhöz kötődők: Mol-
nár Tiborné, Erdőhegyi János, dr. Ráczné Berki Julianna, Tóth Károlyné. Isten vigasztalása legyen a 
gyászban az emlékezőkkel és az ő áldása legyen az örvendezők szívén is!

A gyülekezeten kívül is rendszeresen szolgáltunk: áhítatokkal a tordasi iskolában, a Harmónia idősek 
otthonában és a tordasi fogyatékkal élők otthonában. Ezeken felül a települési rendezvényeken igye-
keztünk részt venni, a meghívásoknak eleget tenni, legyen szó nemzeti ünnep alkalmairól, vagy éppen 
az adventi szolgálatokról.

Hála legyen azért, hogy a lelkiek mellett az anyagiakban sem szűkölködtünk. Minden személyi- és  
köztartozását rendezte a gyülekezet. Főbb bevételeink alakulása Gyúrón – EFJ: 3.156.000; Persely: 
1.897.000;  Adomány: 2.230.550;  Martonvásáron – EFJ:  1.267.000;  Persely:  1.514.000;  Adomány: 
704.705 Istennek hála, mindenhol emelkedés mutatkozott az előző évhez képest!

Köszönetet mondunk lelkész testvéreinknek: Székely Tamásnak és Szabóné Ercse Imolának. Hálásak 
vagyunk tagjaink minden elvégzett szolgálatért, mely a gyülekezetet építette. Köszönet gyülekezetünk 
főgondnokának, Alföldy-Boruss Áronnak, a martonvásári ügyek szolgálatáért Horváth Mihály testvé-
rünknek, valamint a presbitérium tagjainak a hűséges helytállásért. Köszönet illeti, Gémesi Sándorné 
harangozó testvérünket, aki a szolgálók gyúrói csoportját összefogja. Köszönet a kántori szolgálatért 
Kispál Sándornak. Köszönjük a missziói bizottság, a gyermekek között szolgálók, a szolgáló közösség 
és a templomtakarításban fáradozók nem mindig látványos, de nélkülözhetetlen munkáját! Szeretném 
megköszönni feleségemnek, hogy a szolgálat hátterét biztosította. Sok szeretetet tapasztalhattunk meg 
a gyülekezet közösségében ebben az évben, ahogy háborúságban is volt részünk. Kívánom mindannyi-
unknak az év végéhez és az új esztendő küszöbéhez érve, hogy az Isten minden értelmet felülmúló bé-
kessége őrizze meg szívünket és gondolatainkat a mi Urunkban, Jézus Krisztusban!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünk és életünk őriző pásztora!


